

MESTSKÝ ÚRAD KOMÁRNO

ODBOR ROZVOJA A ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA

Referát projektového manažmentu a VO
Nám. gen. Klapku 1, 945 01 Komárno

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
2826/ORaŽP/2022

Vybavuje/tel. číslo
Mgr. Agneša Zsitvová
035 2851 263

Komárno
16.03.2022

Vec: Odpovede na upresnenie technickej špecifikácie na predmet zákazky: Vaňové kontajnery

Na základe prijatej žiadosti na upresnenie technickej špecifikácie doručenej dňa 15.03.2022 verejný obstarávateľ predkladá nasledovné vyjadrenia:

Otázka č. 1:

Prosím Vás o informáciu, z akého dôvodu je požadovaná hrúbka plechu 6 mm dna, keď štandardne sa vyrába v hrúbke 4 - 5 mm? Zároveň nie je navýšená ani požiadavka, aby bola nosnosť kontajnera vyššia ako pri štandardnom prevedení – 700 kg/ 1 m³.

Odpoveď č. 1:

Nakoľko verejný obstarávateľ plánuje používať vaňové kontajnery na zhromažďovanie drobného stavebného odpadu, z toho dôvodu je požadovaná minimálna hrúbka plechu dna 6 mm. Pri nosnosti kontajnera je uvedená minimálna hodnota 700 kg / 1 m³.

Otázka č. 2:

Aké oká má mať na manipuláciu so žeriavom a zároveň má mať oceľové veká, ale v popise sa jedná o otvorený kontajner so sklopným čelom.

Odpoveď č. 2:

Vaňový kontajner má mať štandardné oká, resp. bočné čapy na manipuláciu so žeriavom, obdobne ako pri ostatných kontajneroch.

Nakoľko sa jedná o otvorený kontajner, oceľová veká nemá mať.

Otázka č. 3:

Kde má byť nájazdová rampa?

Odpoveď č. 3:

Nájazdová rampa má byť čelná strana vaňového kontajnera.

S pozdravom

Ing. Attila Kulcsár Szabó
vedúci Odboru rozvoja
a životného prostredia